



6000人团“一日游”就带来200多万元消费大单 越来越多大公司会奖旅游瞄准宁波



参与会奖旅游的成员多为年龄层偏高的商务人士。通讯员 裴国松 摄

□记者 谢舒奕 通讯员 卢思超

从阿斯利康中国年会到佳能经销商大会,再到杭州娃哈哈集团经销商大会……近期,一场场成功举办或是正在举办的会奖旅游活动,为宁波淡季旅游市场带来全新气象的同时,也带来一笔笔旅游消费大单。记者采访了解到,由于坐拥山海美景优势及大批高星级酒店,宁波会奖旅游业近年来发展迅速,而其中所蕴含的巨大经济效益,值得进一步挖掘。

大单 娃哈哈6000人组团来甬,带来200多万元消费大单

本月初,为期一天的杭州娃哈哈集团6000人会奖旅游活动在我市进行。这个将主会场设在杭州,却将游览地浩浩荡荡分三批移师宁波溪口景区的会议团队,同时忙坏了溪口镇里大大小小的旅游饭店以及土特产店的营销部经理。当然,与忙相比,更多的是乐开了怀。因为,这个团队仅在景

区门票、一顿午餐以及购买土特产方面就带来了200多万元的消费大单。

“这是我近十五年来接待过的最大规模的会奖旅游团队,为眼下的淡季旅游市场带来很多活力。”负责娃哈哈团队接待的溪口景区的蒋经理不由感慨。

趋势 大公司会奖旅游频频瞄准宁波

娃哈哈集团的这个6000人旅游大团,是典型的会奖旅游。

会奖旅游,是指企业出于激励、研修或奖励等目的,自掏腰包组织员工或客户外出旅游。一般来说,企业可视情况于会议、参访前后安排旅游行程,作为犒赏员工的手段。

实际上,娃哈哈并不是第一个选择在宁波组织大型会奖旅游活动的公司。近年来,世界500强的壳牌、大众、IBM、西门子、约翰迪尔等国内外知名公司,频频光顾宁波,在此召开公司的年度会议或订货会。

而此前,这些公司更多的是选择北京、上海、杭州等城市。

此外,相关资料显示,今年1—10月,我市仅江东区就举办规模(100人)以上商务会议502场,同比增长25%,其中千人规模大会11场。且不乏阿斯利康中国年会、佳能经销商大会等知名企业商务会议。

“宁波许多景区有优美的山海风光,再加上高星级酒店、地方特色海鲜餐饮等配套完善,正在吸引更多企业前来开展会奖旅游。”负责此次娃哈哈团队旅游对接的浙江交通之旅协会有关负责人这样分析。

短板 相关配套还需进一步完善

宁波会奖旅游业的快速发展,为宁波旅游经济带来富矿。

比起一般的旅游团和自由行,会议旅游团不只规模大、含金量更高,且能直接带动产生一连串的产值效益。据业内透露,一般的观光游客对当地经济的带动作用是1:3到1:5,而会奖旅游客对当地经济的带动作用可高达1:10。

但一些业内人士分析指出,当前宁波会奖旅游仍存在不少短板。

“大型企业纷纷进驻,会展设施逐步完善,但宁波距离高品质的会奖目的地还有一定距离。”一位旅游业内人士表示,宁波会奖旅游市场主要集中在食品、汽车、医药等行业,覆盖面较窄。

同时,如何进一步拉动会奖旅游休闲消费,吸引更多的游客在宁波“慢下来、住下来”等问题也值得思考。“我们通过调整营销策略、积极对接等超乎以往的努力最终在江浙地区诸多大型实力景区中脱颖而出。但是因为酒店配套等不足,没能够将整个团队的会议一同承接过来,这个我们深感遗憾。”上述蒋经理在谈及娃哈哈集团的这个会奖旅游大单时这样坦言。

此外,一些业内人士分析指出,宁波目前高端商务车队和跨市县运营的旅游车辆仍显不足,会奖服务的快速对接及客人需求仍不能很好地满足大型公司的会奖旅游策划;与此同时,宁波在会奖旅游方面,仍缺乏市场营销人才。

探索 宁波精耕细分瞄准“养生”领域

记者注意到,近年来,我市一些旅游企业和有关地方政府正精耕细分,瞄准养生领域。

如近期,我市在东钱湖、四明山分别新增易中禾仙草园和香泉湾两家为浙江省中医药文化养生旅游示范基地,并新增了象山县墙头镇方家岙村为老年养生旅游示范基地。前不久,奉化还召开了史上规模最大的旅游推介会,吸引全国120余家旅行社深入雪窦山、滕头、黄贤、大堰、莼湖等地考察旅游资源,并针对性地设计出奉化二日游、奉化三日游等疗休养相关旅游产品。

“参与会奖旅游的成员多为年龄层偏高的商务人士,这部分人群有经济能力也有意识养生,这

样的旅游产品非常适合他们。”资深会奖旅游业界人士张婷婷分析认为。

另外,我市部分旅游部门还加大了对引进大型会议、团队游客、住宿游客的奖励。例如,旅行社通过镇海区风景旅游管理局引进过夜游客,在该区星(花)级酒店全年达1000间以上的给予20元间的奖励,入住四星级及以上酒店的可获40元间的奖励。

上月宁波新建住宅 价格同比涨2.9%

本报讯(记者 谢舒奕) 昨日,国家统计局发布11月份“70个大中城市住宅销售价格变动情况”。数据显示,新建商品住宅(不含保障性住房)价格与10月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有27个,上涨的城市有33个,持平的城市有10个。其中,上个月宁波新建商品住宅价格环比上涨0.6%,涨幅较前一个月增加0.3个百分点;同比上涨2.9%,涨幅较前一个月增加1.1个百分点。

数据显示,70个大中城市中,新建商品住宅价格同比上涨城市个数为21个,比上月增加5个;同比降幅比上月收窄的城市为48个。从涨幅看,11月份70个大中城市新建商品住宅价格同比综合平均涨幅持续扩大,比上月扩大1.5个百分点。城市间房价同比涨跌差异明显。分城市看,一线城市新建商品住宅价格同比持续上涨,且涨幅相对较大;二、三线城市新建商品住宅价格同比均下降,降幅比上月分别收窄0.2和0.7个百分点。

显示近期楼市走势的环比变动方面,11月份全国70个大中城市中,新建商品住宅价格环比上涨的城市个数为33个,比上月增加6个;持平的城市个数为10个,与上月相同;下降城市个数为27个,比上月减少6个。从涨幅看,上个月70个大中城市新建商品住宅价格环比综合平均涨幅已由自7月份连续四个月的涨幅回落转为涨幅扩大,比前一个月扩大0.2个百分点。

从宁波来看,继之前七个月连续出现新建商品住宅价格环比上涨之后,11月份新建商品住宅价格依然呈环比上涨趋势,且涨势趋于稳定,0.6%的涨幅比10月份增加0.3个百分点。和去年同期相比,宁波11月份新建商品住宅价格继续上月的涨势,出现了2.9%的上涨,较前一个月增加1.1个百分点。

具体到各类房源的价格变动,今年11月份宁波90平方米及以下新建商品住宅价格环比、同比分别上升0.6%和3.5%;90平方米至144平方米的环比、同比分别上升0.4%和3.6%;144平方米以上的环比分别上升0.7%和2.1%。

同时,国家统计局昨日还发布了11月份二手住宅价格数据。数据显示,上个月宁波二手住宅价格同比由降转升,上涨1.5%;环比上涨0.7%,这也是继5月份宁波二手住宅价格重回上涨通道后第七次呈现环比上涨趋势,涨幅比10月份增加0.6个百分点。

全市柑橘摆擂台 今年最甜柑橘产自宁海

本报讯(记者 鲁威) 今年的柑橘哪里最甜?口味哪里最好?昨天,全市柑橘擂台赛在象山举行,来自全市各地的32家单位推荐的13个品种、38个样品一决高下。

据了解,来自省、市两级的专家首先使用数字测定仪来测定柑橘糖度——在参赛样品中随意抽取柑橘,现场榨汁后测定糖度。此外,还对样品柑橘的外观、内质、品牌、包装、安全认证等进行了综合评定。经过测评,宁海、象山、奉化的柑橘甜度较高,普遍在12至15度左右,其中宁海剑民果业专业合作社推送的由良柑橘较甜,最高可达17.7度。此外,象山茅洋祥富家庭农场推送的红美人获得了今年最佳风味奖。象山合心果蔬专业合作社推荐的红美人获得了综合奖第一名。

记者了解到,我市柑橘现有面积23万亩。本月开始,象山、宁海、奉化等地柑橘大量上市,今年的柑橘预计明年春节前后结束。“近一个月来阴雨天气,使得露天柑橘的甜度和口感普遍都受到影响。如果接下来十天天气好的话,甜度还可以增加3度左右,口感也会更好。”象山茅洋祥富家庭农场的负责人告诉记者。

戒烟,很方便很轻松!

冬天换季,城市雾霾、感冒咳嗽、心脑血管疾病高发,戒烟也更为迫切。市场上戒烟产品很多,如药物、电子烟、戒烟贴、戒烟糖、戒烟香水、戒烟的烟等,但由于方法原理不同,效果差别也很大。有的由于多次戒烟失败,因而对戒烟产品产生不信任,这都很正常。戒烟除了本人想戒,方法选择非常重要。**好方法事半功倍,差方法花钱受累。**

易星戒烟的烟[发明专利号:ZL:2011102177252],针对尼古丁的成瘾性原理,科学选用人参、远志、丁香、薄荷等40多味中药提取,形似香烟(**有点燃、不燃和电子烟型**),想抽就抽,清凉舒适,连续使用6天即可。面市浙江15年,已帮助无数人戒烟。效果、安全、服务口碑卓越,是值得信赖的好方法。(提供货免快递费送货服务)

易星承诺:凡正确使用一盒(298元)仍有烟瘾,将免费提供售后产品直到满意为止。

南苑戒烟服务中心:87325550、400-6063331,地址:开明街396号平安大厦10楼

四明、彩虹、美德信连锁 鄞州:万达万如精品烟酒 邱隘:中西大药房 集士港:医药总店 奉化:广平药

店 余姚:东方大药房 慈溪:新时代国贸(古塘街道天九街264号) 宁海:华泰中西大药房、太平洋商厦烟酒

柜 镇海:恒春药房、炼化自家人 骆驼:康旺大药房 北仑:港城大药房、西街老药店 大榭民生药房 红联:寿仙

堂 象山:益民大药房(天安路21号) 舟山:万民大药房